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Kategorija: TOALETNA VODA

Moschino Cheap & Chic
I Love Love - 100ml
Šifra proizvoda: PP-1094
Cena: 160 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet u kojem svaki dan započinje s osjećajem svježine, razigranosti i neukrotive ljubavi.
Pripremite se za nezaboravno iskustvo s Moschino Cheap & Chic I Love Love, parfemom koji nije
samo miris - on je izjava ljubavi prema životu. Sa zapreminom od 100ml, ovaj miris nudi se kao
putovanje kroz drveno cvjetne mošusne note, koje će vas obavijati i pratiti kroz cijeli dan.

Prvi dodir s kožom otkrije eksploziju svježih gornjih nota narandže, grejpa, crvene ribizle i limuna,
pozivajući na buđenje svih čula i istinsko uživanje u svakom trenutku. Ovo voćno otvaranje vodi
vas u srce mirisa, gdje ćete osjetiti delikatne arome čajne ruže, rogoza, đurđevka i šećerne trske sa
prstohvatom cimeta, koji zajednički stvaraju osjećaj topline i intimnosti.

Dubina ove kompozicije leži u neodoljivim baznim notama mošusa, kedra i drvenih tonova, koji
dodaju dugotrajan i nezaboravan završni pečat, ostavljajući trag gdje god da krenete. Ovaj miris je
savršen izraz ženstvenosti, slobode i stavova moderne žene koja voli ljubav i živi da voli.

Moschino Cheap & Chic I Love Love idealan je za žene koje se ne boje istaknuti i koje žele mirisom
ispričati svoju priču - priču o ljubavi, sreći i neograničenom samopouzdanju. Ne dopustite da vaši
svakodnevni trenuci budu bilo što manje čarobni. Dopustite sebi da uživate u svijetu gdje miris ne
samo da oslikava vašu osobnost, već je i produžetak nje.

Posjetite našu stranicu i dopustite da Moschino Cheap & Chic I Love Love postane više od vašeg
izbora - neka postane vaš potpis, miris koji budi strasti i ljubavi, osjećaj koji nosite sa sobom.
Budite nezaboravne, budite voljene, živite i volite svakim dahom. Podijelite ljubav s mirisom koji
vas definiše - Moschino Cheap & Chic I Love Love, vaš novi sinonim za sreću.
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Šifra proizvoda PP-1094

Gornje note narandža, grejp, сrvena ribizla, limun

Srednje note čajna ruža, rogoz, đurđevak, šećerna trska, cimet

Bazne note mošus, kedar, drvene note

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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